

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.12.2012

ЛУКОЙЛ ОТКРЫЛ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР В ИРАКЕ

Сегодня в провинции Басра (Ирак) LUKOIL Mid-East Ltd., операционная компания ЛУКОЙЛа по проекту «Западная Курна-2», открыла новый учебный центр.

Он предназначен для теоретической и практической подготовки местного персонала к работе на месторождении Западная Курна-2 по специальностям «скважинная добыча», «подготовка нефти и газа», КИПиА, «электрика и механика».

Программа обучения предоставлена компанией SPIE Oil&Gas Services, одним из лидеров технического обучения персонала крупных нефтегазовых проектов. Программа построена по модульному типу на основе компетентно-ориентированного подхода и включает в себя необходимые прикладные технические дисциплины, курсы по промышленной безопасности, защите окружающей среды, охране труда и развитию лидерских качеств, а также программу обучения непосредственно на рабочем месте.

Помимо учебных классов в центре имеются специализированные компьютерные лаборатории для изучения английского языка и специальных дисциплин, библиотека, офис технической поддержки, учебные мастерские, административный корпус, помещение для инструкторов, столовая, медицинский пункт и зона отдыха. Одновременно в центре могут обучаться до 350 человек.

200 студентов первого потока завершат обучение в июле 2013 года, после чего сразу же будут направлены на различные производственные объекты месторождения Западная Курна-2. 150 студентов второго потока начнут обучение 14 января 2013 года.